



最高檢察署新聞稿

發稿日期：111 年 11 月 18 日

發稿單位：書記官長室

聯絡人：檢察官兼書記官長吳怡明

聯絡電話：23167688

南投地區一、二審檢察官聯手查賄

總長親赴南投地檢署慰勉同仁辛勞

一、南投地檢署檢察官積極查賄，臺中高分檢署區域聯合協查，成效卓著

南投地區因地區遼闊、選情激烈，日前臺中高分檢署指派李主任檢察官慶義、謝檢察官名冠、李檢察官芳瑜、謝檢察官志明、林檢察官彥良等 5 名檢察官，跨級、跨轄、跨區支援南投地檢署選舉查察工作人力，自 11 月 14 日進駐南投地檢署，南投地區檢察官接連查獲國姓鄉、竹山鎮鄉鎮市民代表及縣議員候選人共 4 件之現金買票案件，共搜索 7 處、扣押及繳回犯罪所得 11,500 元，傳喚 14 人到案，羈押 1 名縣議員候選人，展現一、二審檢察官通力合作，全力查賄，維護公平選舉的決心。

二、邢檢察總長慰勉同仁辛勞，指示「鎖定買票重點對象、地區強力查察」

邢檢察總長於今(18)日親赴南投地檢署慰勉一、二審(主任)檢察官辛勞，總長並表示南投地檢署表現出高昂的士氣，積極查賄的決心，深獲民眾肯定。南投地區幅員遼闊，只要檢察、警察、調查機關拿出決心，讓賄選餐會不敢辦，行賄買票不敢發錢，讓人民有感，就會遏止賄選歪風。選戰進入最後一週，也是最可能出現買票賄選的高峰期，請務必嚴密查察。

三、最高檢察署呼籲：司法機關整備完成，候選人切勿心存僥倖，以身試法

總長慰勉臺中高分檢署、南投地檢署檢察官，致贈水果禮盒及補助選舉查察業務費，並提醒同仁選舉查察工作辛勞，需多注意身體健康狀況。

總長呼籲：南投地區一、二審檢察官及司法機關已經整備完成，請候選人依法競選，切勿心存僥倖，以身試法，只要有人賄選，事證充分，我們有決心將其繩之以法，查辦到底，以維護民主政治與選賢與能的核心價值。



